

**INFORMACIONI LIST**

**BBI SMS usluga**

**Informacioni list u primjeni od 13/07/2015. godine**

STANDARDNI INFORMACIONI LIST

Naziv i adresa sjedišta Banke	Bosna Bank International dd Sarajevo Trg djece Sarajevo bb
Vrsta usluge	<b>BBI SMS usluga</b>
Opis i karakteristike usluge	
<p>1. Opće odredbe Općim uslovima korištenja SMS usluge regulišu se uslovi korištenja BBI SMS usluge Bosna Bank International d.d. Sarajevo. BBI SMS je informacijski servis Banke koji omogućava vlasnicima tekućih računa otvorenih kod Banke da putem GSMS aparata primaju poruke/informacije o stanju sredstava i promjenama po tekućem računu.</p> <p>2. Ugovaranje BBI SMS usluge Korisnik BBI SMS usluge može postati klijent Banke, koji u Banci ima otvoren tekući račun, ukoliko ispuni i potpiše Pristupnicu za korištenje SMS usluge i prihvati Opće uslove Banke za korištenje SMS usluge. Korisnik BBI SMS prihvaća Opće uslove potpisujući Pristupnicu za korištenje BBI SMS usluge. Banka zadržava pravo da odbije zahtjev Korisnika za korištenje BBI SMS usluge.</p> <p>3. Vrsta usluge Banka Korisnicima BBI SMS usluge nudi slijedeće:  <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Informaciju o stanju sredstava na tekućem računu;</li> <li>➤ Dnevne promjene na tekućem računu i stanje računa;</li> <li>➤ Obavijest po promjeni stanja na tekućem računu.</li> </ul> </p> <p>4. Naknade za BBI SMS uslugu Za korištenje BBI SMS usluge Banka će Korisniku naplaćivati mjesečnu naknadu u skladu sa važećom Tarifom Banke za BBI SMS uslugu za fizička lica. Korisnik je saglasan da Banka ovu naknadu naplati terećenjem njegovog tekućeg računa otvorenog u Banci svakog radnog dana u mjesecu, za predhodni mjesec.</p> <p>5. Promjena podataka Korisnik BBI SMS usluga je obavezan pisanim putem obavijestiti Banku o:  <ul style="list-style-type: none"> <li>• Promjeni GSM broja telefona za dostavu informacija;</li> <li>• Gubitku i/ili krađi GSM uređaja.</li> </ul> Korisnik je dužan obavijestiti Banku odmah nakon nastale promjene, odnosno gubitka i/ili krađe GSM aparata. Obavijest se dostavlja u bilo koju poslovnicu Banke. Banka ne odgovara za štetu nastalu zbog neblagovremenog prijavljivanja navedenih podataka.</p> <p>6. Otkaz BBI SMS usluge Korisnik može pisanim putem otkazati korištenje usluge iz tačke 3. najkasnije do posljednjeg dana u tekućem mjesecu, a otkaz usluge stupa na snagu prvog radnog dana sljedećeg mjeseca.</p>	
Korištenje notarskih usluga i ostali troškovi u vezi sa ovom uslugom	
Ne postoje notarski i drugi troškovi u vezi sa ovom uslugom	

Period važenja uslova iz informacionog lista

Uslovi iz ovog informacionog lista važe do njihove izmjene. Sve eventualne izmjene bit će objavljene 15 dana prije početka njihove primjene na web stranici i u poslovnim prostorijama Banke.

Obaveza zaključenja ugovora o sporednim uslugama

Korisnik je obavezan otvoriti tekući račun ili koristiti neku od kreditnih kartica u Banci da bi mogao aktivirati BBI SMS uslugu.

Naknade i troškovi

- Naknada za uključenje – 5,00 KM;
- Mjesečna naknada – 1,00 KM (prvih 10 poruka besplatno);
- Naknada po poruci naplaćuje se počev od 11. (jedanaeste) poruke u mjesecu – 0,10 KM

Datum preuzimanja standardnog informacionog lista: \_\_\_\_\_

Potpis tražioca depozita kojim potvrđuje prijem standardnog informacionog lista:

\_\_\_\_\_

Potpis službenika Banke koji je uručio standardni infromacioni list:

\_\_\_\_\_